

梦想座驾 “C”动世界

北京奔驰新一代C级轿车耀然上市

7月16日,国家体育馆,新一代梅赛德斯-奔驰C级轿车上市仪式在此盛大举行。北京奔驰汽车有限公司(以下简称“北京奔驰”)宣布,新一代C级轿车共5款车型:C180经典型、C200优雅型、C200时尚型、C260时尚型、C300时尚型即日起正式销售,售价分别为30.8万元、34.8万元、38.8万元、42.8万元及46.3万元。

精心设计的内饰和人性化的配置彰显豪华优雅特质

随着中国市场的快速发展,一批更具智慧、活力、品位的年青一代消费者日益成为中级豪华汽车市场的主力军。正如新一代C级轿车体现的“智”之从容、“动”之激情、“雅”之风采,散发着领先于时代的独特气质。新一代梅赛德斯-奔驰C级轿车以更高阶的智能操控、更鲜明的动感设计和更豪华的优雅品位,成为当今中国不断刷新自我,超越完美



的年轻精英们的梦想座驾。

新一代C级轿车以2000多个全新零部件的升级和改进全面强化了C级车的核心DNA,更在上一代车型已然完美的表现之上,以敏捷性、安全性、舒适性三大产品亮点的优势组合,领先业内,进一步强化了“中级豪华轿车”的王者地位。

新一代C级轿车将赢得更多年轻精英的青睐

在全面搭载了梅赛德斯-奔驰先进的第二代汽油缸内直喷涡轮增压CGI发动机,应用BlueEFFICIENCY蓝效动能科技的同时,新一代C级轿车全新装配的7G-TRONIC PLUS增强型七速手自一体变速器使其加速性获得明显提升的同时,油耗显著降低。全新升级的奔驰独有PRE-SAFE预防性安全系统,以及自适应制动系统、注意力警示系统、自适应远光辅助系统、主动泊车辅助系统等一系列源自S级、E级轿车中备受赞誉的驾驶辅助系统更是首次搭载于中级豪华车型。

在梅赛德斯-奔驰车型中首次装配、为中国市场量身打造的Linguatronic多媒体中文语音控制系统能够具有学习功能,使中国用户用母语即可轻松实现人车交流,必将在同级车型中引领人车交互的发展趋势。 陈栋

新车上市

主角 中华骏捷FSV新锐版

7月16日,中华骏捷FSV新锐版登陆郑州,河南裕华晨光汽车销售服务有限公司在郑州新世界商业广场举行了盛大的新车发布仪式,并借此以“新锐耀世 夏日俱惠”为主题开启夏日嘉年华活动。据裕华晨光负责人介绍:“此次骏捷FSV新锐版的嘉年华线上活动和现场活动处处有惊喜,时时有大奖,力求为每位中华车主和关注中华骏捷FSV的用户带来爽动一夏的用车体验。” 旭阳

主角 广汽丰田逸致

7月16日,广汽丰田为中国消费者精心打造的首款FUV车型EZ逸致在广汽丰田富达航海路店和广汽丰田骏驰水东路店共同举行了隆重的上市发布会,同时并伴随全国近300家销售店同步上市发售。发布会现场,广汽丰田的相关领导也出席了此次活动,逸致新生活情景剧更是将活动推向了高潮。 屈彦飞

主角 全新Mazda6启航版

7月17日,全新Mazda6启航版正式登陆郑州,并在河南裕华紫光销售服务店进行了投放仪式,定价16.98万元。据悉,这款产品是针对区域市场推出的特殊版本,目前仅在河南区域销售,并且限量供应,Mazda6启航版秉承了马自达一贯的时尚及赋予关怀的设计风格,并进行多种配置提升,大大提高了产品性价比。 屈彦飞

新车上市

主角 东风标致508

7月16日,东风标致首款进军中高级车型市场的旗舰产品——东风标致508在郑州上市。本次上市的东风标致508共有2.0L和2.3L两个排量多个级别车型可供选择,车身颜色分为水晶银、碳晶黑、珠光白、钨金灰,价格为16.97万~22.97万元。 黄奎

主角 比亚迪S6

日前,比亚迪旗下首款SUV车型S6正式登陆郑州,S6现场品鉴会分别在河南华达比亚迪4S店和河南南光比亚迪4S店隆重举行,数百位消费者现场体验并试乘试驾S6,亲身体验了S6的智能钥匙、一键启动、倒车可视系统、右前盲区可视系统等带来的尊贵与舒适,S6的亲民价格和超值配置引来现场火爆订购。 屈彦飞

主角 瑞虎1.6DVVT

7月16日,瑞虎1.6DVVT及瑞虎车友会在河南新大陆举行。面对颇为熟悉的瑞虎车型,在换装全新1.6DVVT发动机之后,笔者亲身体验了瑞虎新动力带来的全新感受。瑞虎1.6DVVT采用了先进的进排气技术。其DVVT+VIS的黄金组合,融合了双可变进排气门技术和可变长度进气管系统,实现了对发动机进排气门的连续有效控制。 屈彦飞

主角 力帆SUV X60

7月10日,力帆汽车旗下首款SUV车型力帆X60在郑州地区正式上市,据悉,这款定位为“城市休闲SUV”的新车售价79998元起。与此同时,X60“寻找中国最美乡村”活动也抵达兰州站,接下来将与广大车友一道寻访至郭亮村。 黄奎

河南中植瑞成今夏震撼冲击,打造和悦RS宜家系列全国市场超低价!

动感时尚的外形,节能低耗的动力,优越的性价比,宽敞舒适的乘坐空间,和悦RS宜家系列的综合性能在同级别车中独树一帜。经历了20万公里品质马拉松考验的和悦,上市以来广受好评,还蝉联了2010“最佳中级车”称号,随着和悦RS宜家系列的推出以及荣耀入选节能惠民工程目录,和悦向着“国民车”目标前进的步伐将得到进一步加速。

河南中植瑞成发飙了

和悦RS宜家超低风暴席卷中原

超大空间

和悦RS拥有得天独厚的大空间优势,其整车尺寸为4550mm、1775mm、1660mm,2710mm的轴距在同级别车中最长,头部与腿部空间都绰绰有余,让车内人员以舒展的身体尽享愉悦驾乘。和悦RS宜家系列后排采用了3独立座椅,可

以随意根据需要拆卸、移动、组合,这在同级别车型中独一无二。其后备厢容积达到630L,通过座椅的折叠和拆卸能够获得多种不同的灵活多变储物空间,最大容量可达2000L,超大和异形的物品也能统统搞定,各种状况均能应付自如。

超高安全

为保障整车的安全性能,和悦采用了全承载式鸟笼结构车身和一体式侧围,其中40%的车身部件采用了高强度钢板,并

配备了双安全气囊和安全损控仪表台及博士最新版本8.0的ABS+EBD,还拥有开阔的驾驶视野,有效提高了驾乘安全。

超强动力

和悦RS宜家系列搭载全球领先技术的1.5L全铝VVT发动机,具有高性能、低油耗、低污染、维修保养费用低等特点,最大功率可达83KW,最大扭矩为146N·m,在同排量VVT发动机中性能领先。该发动机还采用了Bosch最新电喷系统,精确控制喷油时间和喷油量,

具备国IV排放标准,节能环保。在工信部、发改委、财政部联合组织的节能汽车专项核查工作组开展的首次市场抽样核查工作中,搭载1.5VVT全铝发动机的和悦抽检成绩相当抢眼,在保证舒适大空间及高度安全性的基础上,综合油耗仅为6.6升。

超低价格

和悦RS宜家系列,6.28万元起售,中植瑞成直降冰点价,详情咨询0371-67831111。全能中级轿车和悦RS宜家系列有着宽适的室内空间,超大行李箱以及大气动感外观,既有商务车的大气体面,又有家庭用

车的经济便利,无论任何场合的何种用车需求,和悦RS均能一一满足。

全国绝无仅有的超低价,和悦RS无与伦比的性价比优势,尽在河南中植瑞成江淮专营店。

河南中植瑞成汽车销售服务有限公司
销售热线:0371-67831111 63521550
地址:郑州市西环路与化工路交叉口北1000米路西



华泰B11 3G 互联智能汽车就在身边

华泰B11自去年上市以来,得到商务人士的普遍认可。大气、豪华、尊贵已成了这款商务轿车新贵的代名词。从华泰B11这款车的热销上不难看出,想把尊贵一网打尽引得商务人士倾心,不仅要全方位打造,更要让这种尊贵随时可享、触手可及。

华泰B11最大的优势在于外观豪华、大气。近5米长的车身,配合具有豪华车特征的镀铬中网,加上大气修长的前大灯,还有代表高端车身份的氙气大灯,让这款自主品牌商务轿车新贵在整体视觉对比上,丝毫不逊色于任何合资大品牌高端商务轿车。

欧曼用数字化工厂创造高品质

据了解,欧曼GTL数字化工厂是中国第一座实现世界标准制造水准的重卡工厂,在欧曼GTL数字化工厂,拥有四项世界级和八项中国唯一的先进设备。如PVC底涂机器人喷漆系统、步进式主线搬送机构、日本富士公司焊接夹具、生产质量控制系统、自动化机器人焊接和SOENEN三维数控冲孔设备、6000吨冲压生产线等。

数字化工厂带来的高品质征服了客户。广州某物流公司老板王琦说:“我们公司刚刚购买了一批欧曼重卡,能明显感觉到面漆光泽度

色于任何合资大品牌高端商务轿车。然而华泰B11不仅仅只做“面子工程”,在内部配置上也颇具豪华、尊贵之气。在内饰搭配上选用了黑色和米黄色相结合,使空间不仅具有豪华感,还拥有了空间感。因华泰汽车与Intel共同研发的3G实时车载智能决策系统TIVI,使其成为全球首款真正意义上的3G互联智能汽车。这套系统不仅具备GPS导航功能,还可以与4S店的客服服务器进行实时对接,同时具备强大的娱乐与商务功能。

黄奎

只需八五折 轻松拥有凯美瑞

即日起至7月30日,广汽丰田富达航海路店掀起夏季购车热潮,凯美瑞首付4.98万元即可轻松拥有,全系8.5折起售,一天一台特供包牌车,让您的购车成本一省再省,轻松拥有。

购车特装版汉兰达即送价值8700元装备大礼包,让你安心又省心,雅力士百公里油耗仅5.8L,购车即送购置税、全车商业险和精品装饰,综合优惠降幅15000元,7月16日新上市的新概念FUV时尚多功能车辆逸致全面接受预订,订车即送精美折叠自行车+千

元工时券。同是为庆贺逸致上市,广汽丰田富达航海路店特推出冰爽夏季千台成本车系列活动购车礼。凡购车客户即可获赠电影票2张,还可参与“欢乐大富翁”活动,多重大奖等您来拿:任意车型置换广汽丰田品牌车辆即送全车防晒太阳膜;老客户转介朋友购凯美瑞汉兰达可获得500元加油卡;购雅力士即可获得500元保养券千元大派送;分期购车,千元精品任您选。

屈彦飞